
平成27年メンタルヘルス対策自主点検結果

メンタル
不調者数

実施を
準備済

これから
準備

3,993 3,025 963 5 1,869 13,192 1,119 1,399 1,444 174 2,488 517 1,561 915 1,755 719 1,689 1,752 1,666 1,030

75.8% 24.1% 0.1% 61.8% 1.4% 37.0% 46.2% 47.7% 5.8% 82.2% 17.1% 51.6% 30.2% 58.0% 23.8% 55.8% 57.9% 55.1% 34.0%

相談窓口
の設置

職場環境
の把握

気づきの
支援

管理者へ
の支援

就業上の
配慮

復帰支援
ストレス
チェック

健康づく
り計画

必要性を
感じない

該当者が
いない

専門家が
いない

取り組み
方が分か
らない

検討中 取組予定 予定なし 有 無

1,979 1,441 1,265 1,471 1,913 1,583 895 564 20 115 239 219 397 82 32 679 2,044

65.4% 47.6% 41.8% 48.6% 63.2% 52.3% 29.6% 18.6% 3.9% 22.2% 46.2% 42.4% 76.8% 15.9% 6.2%

⑤衛生委員会審議
⑥４つのケアの実施状況

（複数回答）
回収状況

知っている

知らない 取組済

①3年間にメンタル不調による休
業・退職者

対象事
業場数

②ストレスチェックの義務化

有り 未回答
その他

（不着等） いない

③メンタルヘルス対
策の取り組み

④メンタルヘルス
推進担当者選任

対象事業場に対する割合

⑦行っているメンタルヘルス対策（複数回答） ⑧取り組まない理由（複数回答）

いる

　　　　　　　　　　　　　　　　93.9%

  　　　提出事業場（3025）に対する割合（メンタル不調者の率は全労働者に対するもの）
回答事業場に対する割合

参
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事業場外
資源によ
るケア

いない
セルフケ
ア

未取組 いる

回答事業場に対する割合

（単位：事業場）

スタッフ
によるケ
ア

している
していな
い

③中「未取組事業場」（517）に対する割合

⑩支援希望

愛知産業保健総合支援セン
ターによる支援の希望の有
無

⑨今後の取組予定

ラインに
よるケア
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